

东体竞彩视角

国米状态占优 客场期待晋级

今天我们选择1场亚冠和2场欧冠比赛进行推荐。

周三001 3月13日 18:00

亚冠 横滨水手 VS 山东泰山
推荐:胜

亚冠比赛来到1/4决赛,首回合主场输球的山东泰山来到客场,他们能否上演一轮客场翻盘川崎前锋的一幕,再度前进一步?

新赛季中超已经开打,山东泰山首轮在主场4比2击败长春亚泰,那场比赛也是因为亚冠1/4决赛首回合进行了时间调整。随后,他们在主场与横滨水手展开了一场非常激烈的对决,整场比赛两队创造的机会差不多,王大雷出色的表现已经拒绝了对手多次有威胁的进攻,但他们依然在主场1比2落败。此前一轮比赛,山东泰山就是在主场2比3负于川崎前锋,随后客场4比2逆转。

横滨水手作为上赛季J联赛的亚军,本赛季在亚冠的综合表现不错。小组赛他们就与山东泰山同组,还有来自韩国的仁川联和菲律宾的卡雅,结果小组赛4胜2负,与山东泰山和仁川联三队同分,且三队净胜球相同,最终凭借小分优势登上榜首并出线。其中,他们虽然被仁川联“双杀”,但客场1比0、主场3比0两次击败了山东泰山。

本场比赛市场给出横滨水手1.0

让步,相比于首回合的“0”足足提升了四个档次,与小组赛主场对阵山东泰山时相同,回报浮动稍有所下调。参考主胜数据初指主流机构分歧非常大,经过调整后目前依然有接近1.0的差距,从1.53-1.62,客胜数据则是有所升降,从两队近期的三次交锋来看,山东泰山恐怕难以在客场复制上一轮的“奇迹”。

周三002 3月14日 04:00

欧冠 马德里竞技 VS 国际米兰
推荐:平/负

一边是近10场输掉一半的马竞,一边是各项赛事31场不败的国米,马竞能否逆转颓势在主场翻盘?

上轮联赛,马竞派出了绝大部分主力,结果依然在客场0比2负于加迪斯。加上国王杯两回合被毕尔巴鄂竞技“双杀”、客场不敌塞维利亚和国米,马竞近10场各项赛事足足输掉了5场,且5场败绩居然全部被零封,此外还有客场与副班长阿尔梅里亚2比2打平的尴尬成绩,可见近期马竞状态的糟糕。不过,马竞主场的成绩还是比较有保障,本赛季全部赛事20个主场17胜2平1负,除了之前提到的国王杯输给毕尔巴鄂竞技,另外两场比赛平局包括了联赛战平赫塔费和国王杯打平皇马,击败过皇马、拉齐奥、皇家社会、费耶诺德等强敌。

而国米本赛季的表现只能用“无敌”来形容,要不是联赛主场输给萨索洛,这个词会更加贴切。近13场比赛他们全胜,击败了尤文、拉齐奥、那不勒斯、马竞、博洛尼亚、罗马、佛罗伦萨等一干强敌,且13连胜中只有2场比赛被对手攻破过球门,与马竞近期的状态形成了鲜明对比。赛季18个客场也是14胜4平保持不败,包括欧冠小组赛战平皇家社会和本菲卡,另一场小组赛则是1比0小胜萨尔茨堡。

此役市场给出国米0.25让步,相比于初指的“0”,显然国米恐怖的状态得到了市场的认可,能在客场让步马竞的球队显然不多。本赛季马竞两次主场对阵皇马都是“0”。参考客胜数据从初指的2.6下调至2.45左右,相应的主胜数据升幅超过0.2。以两队近期的状态来看,国米显然更占优势。结合他们本赛季欧冠客场1胜2平的战绩,建议看好国米不败。

周三003 3月14日 04:00

欧冠 多特蒙德 VS PSV 埃因霍温
推荐:让球负

这是一场势均力敌的对话,首回合战平的两支球队移师德国再战,占据主场之利的多特蒙德能如愿晋级欧冠八强吗?

多特在主场输给霍芬海姆后客场两连胜,击败了柏林联合和不莱梅,近

10场各项赛事6胜3平1负成绩不错。但对于只排名德甲第四的他们来说,本赛季目前为止的表现是无法让球迷满意的,他们需要继续在欧冠中继续向前。赛季至今,多特各项赛事主场9胜4平3负成绩谈不上差,但肯定也不够好。0比4惨败给拜仁、2比3负于莱比锡和霍芬海姆,还战平了升班马海登海姆和降级区的美因茨。但欧冠小组赛他们主场战平米兰、巴黎,击败了纽卡斯尔。

埃因霍温目前在荷甲以10分领跑,横在他们和联赛冠军之间的只剩时间。首回合主场对阵多特,他们在场面上占据一些优势,但却是先丢球的一方。此前的小组赛,他们曾客场0比4惨败给阿森纳,6场小组赛只赢下了2场,最终惊险晋级。

本场比赛市场给出多特0.25让步,与首回合客场受让0.5相比算是不错的提升幅度。但要知道,以多特和埃因霍温的名气对比以及多特必须赢球才能直接晋级的情况来看,0.25的让步就显得过浅了。即使目前回报在下调有望提升至0.5,对于多特来说也并非利好。参考主胜数据有微小的下调,但依然超过2.0,平局、客胜数据一直在上调,但都没有超出可控范围,以多特本赛季不稳定的表现来看,此役他们未必能在90分钟内解决战斗。

·李木子·

大乐透 第24027期

开奖结果:08 09 16 22 23+07 09

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	11	6990402
追加	5	5592321
二等奖	130	74810
追加	57	59848
三等奖	258	10000
四等奖	1151	3000
五等奖	22513	300
六等奖	33578	200
七等奖	38103	100
八等奖	987243	15
九等奖	9262388	5

奖池积累数为797510013.27元

排列3 第24062期

开奖号码:7 8 4

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	12925	1040
组选3	0	346
组选6	47057	173

排列5 第24062期

开奖号码:7 8 4 5 5

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	98	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

体彩累计筹集公益金突破8000亿元

2024年3月9日,一项属于体彩的新纪录诞生了!当天,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,累计筹集公益金突破8000亿元,达到8002.11亿元。

中国体育彩票始终坚守“来之于民,用之于民”的发行宗旨,30年来不忘初心,走出了一条符合国情、服务人民的发展道路。不仅支持了体育事业的繁荣发展,还服务于国家经济社会的全局发展,涉及补充全国社会保障基金,助力乡村振兴、医疗卫生、教育助学等多个民生领域。

助力体育强国建设

中国体育彩票是国家体育事业的“生命线”,担负着支撑体育强国梦想的神圣使命。在体彩公益金的支持下,北京奥运会、成都大运会、杭州亚

运会、广西学青会等都圆满举办,竞技体育发展更上一层楼。

2011年至2022年间,超过93亿元的彩票公益金被用于竞技体育的支持工作,其中,支持重大奥运场馆设施建设超22亿元、支持奥运争光计划纲要保障项目超22亿元、支持高水平体育后备人才培养超11亿元、支持国家队备战和参加国际综合性运动会超15亿元……为国家队备战巴黎奥运会打下了坚实的基础,展现了体育彩票在体育强国建设之路上所作出的重要贡献。

近年来,国家体育总局本级彩票公益金在群众体育领域的投入已经超过203亿元。其中,超148亿元用于全

民健身场地设施建设、超30亿元用于开展全民健身赛事活动、超5亿元用于支持青少年后备人才培养、超6亿元用于资助群众体育组织和队伍建设……

推动社会公益事业

自党的十八大以来,彩票公益金的使用方向更加聚焦于提供基本公共服务,集中于满足人民对美好生活的需求。

社会保障基金是国家维护人民长远利益的一项重大民生工程,目前彩票公益金已经成为全国社会保障基金的重要补充资金来源,超4000亿元彩票公益金注入其中,为增进人民福祉、维护社会正常稳定提供了重要保障。

此外,彩票公益金还广泛用于其他民生领域,近年来,已有超240亿元彩票公益金用于支持残疾人事业、超57亿元用于红十字事业、超24亿元用于低收入妇女“两癌”救助、超15亿元用于相关法律援助项目……这些数字背后是越来越多的百姓病有所医,越来越多的学子求学有路,越来越多的老人老有所养……

未来,中国体育彩票将继续坚持以人民为中心的发展思想,践行“来之于民,用之于民”的发行宗旨,用实际行动履行国家赋予的职责使命,继续为社会公益事业和中国体育事业作出更大贡献,为社会造福,为生活添彩。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透

2024年3月16日21:10起

一、二等奖奖金最高↑100%

三至九等奖奖金↑50%

15元追加即可参与

陪伴 超级大乐透 逐梦奋斗的你 周年庆10亿大派奖

快乐购彩 理性投注

为保护您的权益,不要通过任何手机App或网站购买体育彩票,请到体育彩票实体店购买。